



## STORIE project – development of capacities of rural businesses

Projekt Erasmus+ STORIE (2018-2020) ima za cilj poboljšati konkurentnost ruralnih poduzeća koja djeluju u turizmu i povezanim sektorima. STORIE će stvoriti online alat za učenje i niz smjernica koje će pomoći razviti vještine i kapaciteta malih ruralnih poduzeća u kreiranju i promociji proizvoda održivog turizma koji se temelji na nematerijalnoj kulturnoj baštini.

Projektne partneri su 7 organizacija iz 5 zemalja EU – Hrvatska, Cipar, Mađarska, Litva i Španjolska – uključene u aktivnosti ruralnog turizma, obuke, savjetovanja, istraživanja i udruživanja. Projekt koordinira Razvojna neprofitna kompanija Lake Velencei - VELENCEI (Mađarska).



### Zašto je to važno?



Ruralni turizam potpomaže oko 1 milijon izravnih i neizravnih radnih mjesta u Europi. Bavi se pitanjima depopulacije ruralnih područja, potiče očuvanje i unaprjeđenje okoliša, pomaže očuvanju “tradicionalnih” vještina; može bit izvrstan alat za očuvanje i promicanje kulturne baštine i obogaćivanje života ogromnog broja ljudi.

U isto vrijeme postoji potreba da mala ruralna poduzeća postanu profesionalnija u svojim marketinškim naporima, poboljšaju suradnju i nauče kako koristiti dragocjene jedinstvene resurse svoje regije kako bi stvorili nezaboravna turistička iskustva.

### Pridružite se našem istraživanju

Projekt započinje anketom koja ima za cilj utvrđivanje potreba za učenjem u ruralnim poduzećima. Nastojimo saznati interese pružatelja usluga ruralnog turizma i nadamo se da će to pomoći povećanju učinkovitosti STORIE programa i alata za učenje.

Pozivamo vas da se pridružite ovoj anketi. Što više mišljenja dobijemo, to ćemo učinkovitiji alat za učenje stvoriti u budućnosti.

Da biste dovršili anketu molimo kliknite [OVDJE](#).

### Saznajte više o STORIE

Molimo pratite i kontaktirajte nas na [Facebook-u](#)!

*Podrška Europske komisije za izradu ove publikacije ne predstavlja odobrenje sadržaja koji odražava samo stavove autora i Komisija ne može biti odgovorna za bilo kakvu uporabu informacija koje se u njoj nalaze.*

Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

